

Αγαπητοί Συγχωριανοί,

**Θέμα : Πράσινο σημείο Λινού – Φλάσου για εξυπηρέτηση κατοίκων Κακοπετριάς**

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας ενημερώνουμε ότι από τον Απρίλιο 2019 έχει δημιουργηθεί οργανωμένος χώρος με χωριστούς χώρους συλλογής - πράσινο σημείο - στην περιοχή Λινού – Φλάσου (ένα χιλιόμετρο στα δεξιά του κυρίου δρόμου, πάροδος Ατσά προς Καλοπαναγιώτη).

Ο σκοπός της δημιουργίας του πιο πάνω σημείου είναι η εναπόθεση ΔΩΡΕΑΝ ειδικών ρευμάτων αποβλήτων οικιακής προέλευσης- νοικοκυριά μόνον - και τα οποία είναι:

Αδρανή Υλικά, Αλουμίνιο, Άχρηστα, Γυαλί, Έπιπλα, Θερμόμετρα, Λαμπτήρες, Μεταλλικά, Μπαταρίες, Ξύλο, Παιγνίδια, Πλαστικά(Ογκώδη), Πλαστικό, Πράσινα, Στρώματα, Υλικά Καθαρισμού, Υφάσματα, Χαλιά, Χαρτί, Χαρτόνια, Χρώματα, D.I.Y.

Τα κλαδέματα θα τοποθετούνται στον ειδικά διαμορφωμένο χώρο. Επιπρόσθετα, οι πολίτες μπορούν να μεταφέρουν μικρές ποσότητες αποβλήτων εκσκαφών, κατασκευών και κατεδαφίσεων όχι πέραν των 50Kg ανά επίσκεψη, με μέγιστη ποσότητα ένα τόνο σε περίοδο έξι μηνών.

Να σημειωθεί ότι τα πιο πάνω υλικά θα πρέπει να μεταφέρονται οπωσδήποτε διαχωρισμένα ή να μπορούν να διαχωριστούν πολύ εύκολα κατά την εναπόθεση. Υπάρχουν κάδοι για κάθε είδος υλικού το οποίο τοποθετείται εντός αυτού, σύμφωνα με τη σήμανση που φέρει ο καθένας.

Ώρες Λειτουργίας :

Χειμερινή Περίοδος

Καλοκαιρινή Περίοδος

Δευτέρα – Σάββατο από 9:00 μέχρι 18:00

Δευτέρα – Σάββατο από 9:00 μέχρι 20:00

Κυριακή από 9:00 μέχρι 14:00

Κυριακή από 9:00 μέχρι 14:00

Πριν τη μετάβασή σας στο χώρο, μπορείτε να τηλεφωνείτε στον Υπεύθυνο του Πράσινου Σημείου τηλ: 99950288 και 99187418.

Σε περίπτωση που ο χώρος είναι κλειστός, απαγορεύεται η τοποθέτηση των υλικών στην είσοδο. Οι παραβάτες θα καταγγέλλονται. Να επισημάνουμε επίσης ότι ολόκληρος ο χώρος παρακολουθείται από σύστημα Κλειστού Κυκλώματος Τηλεόρασης.

Δεν επιτρέπεται να μεταφέρονται και να απορρίπτονται απόβλητα που προέρχονται από εμπορικές, γεωργικές και βιομηχανικές δραστηριότητες από εργολήπτες ή άλλους επαγγελματικούς φορείς.

Ευχαριστούμε

Κοινοτικό Συμβούλιο Κακοπετριάς